

Aanbesteding: Robotisering Inzetproces AQUON Tiel
Aanbestedende Dienst: AQUON
Referentie: AQ202301

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Aanmeldfase

Vraag:

Klopt het dat er alleen maar 1 eis wordt gevraagd, betreft crimineel verleden, en geen selectiecriteria documenten? zoals UEA, kerncompetentie formulieren enz.?

Antwoord:

Het klopt dat er in TenderNed één eis gesteld wordt, echter voor deze aanbesteding gelden meer eisen en selectiecriteria. Zie bijlagen voor overige criteria, zoals de UEA en de 5 referentieformats. Deze bijlagen zijn leidend en dienen correct ingevuld te worden.

Beantwoord op: 15-02-2023
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Autoclaaf

Vraag:

Moet de autoclaaf automatisch gevuld en geleegd worden, of wordt dit door de laborant uitgevoerd.

Antwoord:

Het automatisch vullen en legen van de autoclaaf heeft een aantal grote voordelen. Graag bespreken we de mogelijkheden en onmogelijkheden in de dialoogfase.

Beantwoord op: 15-02-2023
Label: Proces